

## Domažlickým náměstím opět prošel průvod Božího Těla



Je několik málo příležitostí, kdy arciděkanství kostel zaplní chodské kroje. Jedním z nich je pravidelně slavnost Božího Těla, zakončená průvodem ke čtyřem oltářům, který v posledních několika letech kráčí náměstím. Letošní novinkou byl panel s ozvučením, takže slovům P.Giergy bylo u venkovních oltářů dobře rozumět.

Stejně jako v minulých letech tvořily čelo průvodu děti v chodských krojích, které rozhazovaly lístečky květů na cestu, po níž o desítky metrů dále kráčel pod nebesy s monstrancí v ruce a za hudebního doprovodu Dupalky domažlický arciděkan.

Krásně připravené oltáře a neméně pěkné počasí přispěly v Domažlicích k důstojné oslavě jedné z nejvýznamnějších katolických slavností.

## Pohár biskupa odjel do Plzně

Nakonec do Domažlic na první fotbalový Biskup Cup přijelo 8 z očekávaných 12 mužstev a mezi nimi byli fotbalisté z Plzně, Ostrova, Kdyně a hosté z německého Chamu a z Polska. Domáci, kteří hráli pod záštitou Orla, výborně zvládli první část turnaje a ve skupině porazili všechny soupeře. S plným počtem bodů tedy postoupili do semifinále, kde



narazili na družstvo plzeňských františkánů. Jak se měli po několika minutách všichni přesvědčit, bylo to nejlepší družstvo turnaje. Domažličtí Orla se museli spokojit s jediným gólem, který dali a po prohře 1:3 si zahráli o třetí místo se sv. Michaelem z Ostrova. Přestože v prvním zápase těchto družstev v úvodní skupině byly Domažlice výrazně lepší a zápas pevně vyhrály, v malém finále byli lepší hosté z Ostrova, kteří si odvezli jako cenu za třetí

místo kus chodské keramiky. Možná právě tato cena byla příliš málo atraktivní pro domácí a neměli v zápase o třetí místo dost motivace anebo jim chyběla podpora fanoušků, kterých přišlo opravdu jen pár... Škoda. Bylo to totiž moc krásné dopoledne a setkání u fotbalového hřiště mohlo najít své místo v sobotním programu ostatních rodin s dětmi nebo starších farníků, po kterých jejich kněží marně vyhlíželi. Pro úplný obraz průběhu turnaje se musíme zmínit, že druhé místo obsadil AFK Pod lampou Plzeň a slova poděkování za celou sportovní akci patří Jednotě Orla Domažlice, OS Brána z Plzně a ZŠ Komenského 17 v Domažlicích.

## Tak na „VESELOU HORU“



U Domažlic stojí Vavříneček, tak to máme zažité? Ale ta hora se jmenuje: „Veselá.“ Nevím proč, ale jedno vím jistě, že 16. června tam veselo opravdu bylo. Ale postupně - začátek byl přece dole pod horou, odkud se vycházelo. Rodiče s dětmi, děti s lampióny, ... to celé procesí se zastavilo až na hoře, kde na ně čekala biblická doba, které napovídalo i oblečení, takové jiné. Úkolů bylo také mnoho, „Babylonská věž nepotřebuje vysvětlování, zatímco Noe hledal jména zvířátek, aby splnil těžký úkol, tak David zkoušel přesnost proti Goliášovi, pak protrénoval hlasivky, no a 3x tam bylo možno potkat Mojžíše s nevhodnými úkoly – skládání desatera, cesta Rudým mořem nebo úplnou tmou. Oči dětí zářily, uši napjatě poslouchaly a do úkolů se všichni vrhali s radostí a dravostí, takže úspěšně prošli až k táboráku, kde si každý opekl tu svoji uzeninu a zapil nějakou dobrou tekutinou. Bylo možné podívat se do daleka dalekohledem, hrát si, dovádět i skotačit.

Zábava byla v plném proudu, pomalu se stmívalo a děti rozsvítily svoje lucerničky, bylo to moc zvláště hezké. A pak se povídalo a pilo, a úplně na konec se šlo domů.

Na závěr patří velký dík skupině KMB a jejímu náčelníkovi, spolu s Mrákova, ale také všem, kteří přišli a nebáli se zapojit.

*Paddy*

PS: fota z akce najdete na [www.farnostomažlice.cz](http://www.farnostomažlice.cz)  
Odkaz: FOTOGALERIE